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 Zusammenarbeit von

 135 Unternehmen > 30 MA

 Erhebung 2020: Status vor COVID-19

 Erhebung 2021: was hat sich verändert?

 Ziel: Abbildung des aktuellen Status der Digitalisierung in NÖ

Eckdaten der Umfrage
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Digifitness im Durschnitt

3,4 / 5
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In dieser Form befassen sich
Unternehmen mit Digitalisierung
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Fokus Onlinedienste
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Künftig verstärkt im Bereich
Digitalisierung zusammenarbeiten
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Größter Weiterbildungsbedarf
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Zentrale Ergebnisse im Überblick

50%
der Unternehmen haben eigene

Digitalisierungs-strategie

82%
sehen Weiterbildungsbedarf im 

digitalen Grundverständnis

83%
sehen Unternehmenskultur im 

digitalen Zeitalter als wichtiges
Thema

81%
sehen in Digitalisierungs-Optionen

von Back-Office Prozessen und 
Datensicherheit wichtigen 

Weiterbildungsbedarf 
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